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H myn oev éxet appovikés. To appovikd mepleyOUevo Tov PELUATOS POPTIOL,
GUVETMC, OQEIAETOL OTTOKAEIGTIKA GTO YEYOVOG OTL OVTO €lval YT YPOLLLULKO.

a) O mukvetg ®G YPAUUIKO oTotyelo dtoppeetal amd pevp OeUeEAMDOOVS OPLOVIKTG
aeov oeyeipetan and mnyn OBepelmoovg appovikne. To pedpo Tov 6to0 TESIO TNG
GLYVOTNTOG Elvor
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H ypovikr| cvvdpmnon tov pedHotog @OopTiov €Yel HoL GUVEXN CLVIGTMOGCO, L0
ocuvieTdon 5™ appovikig kat dHo dpovg Hepeliddovg appovikic. Ot dpot Bepelddong
OPUOVIKNG TOV PELHOTOG POoPTiov pmopel va aviikatacstadodv pe vav 0po ¢ e&Ng
(PAéme mopaderyua Pipiiov 2.4, cel. 50):

40° +4+/3/=90° =4 — j4/3 =8/ —60°

ondTe TO pevpa poptiov yiverar: i, (t) =10+ 8cos(wr - 60°) +6cos5wt A

A, = \/102 +(%j2 +(%)2 =12.25 A

H ypovum cvvdptnon tov pedportog mnyng eivor

i (t) =i (1) + 1, (t) =10cos(wt +907) +10 +8cos(wt —60°) + 6cosSwt 4

Ot 6pot BepeMmOOVS OPUOVIKNG TOV PEOLLATOS TNYNS UTOPEL VO OVTIKATOOTAOOUV UE
évav 6po wg eENG:

10/90° +8/—60° = j10+4— j6.93 =4+ j3.07 =5.04/37.5°

omdte 10 pedpa TNyNg yivetar: i (t) =10+ 5.04cos(wt +37.57) +6cosbwr A4

NINE \/102 +(5J'0§4j2 +(%j2 =11.42 A

B) Eme1dr uoévo ot 6pot tdong Kot pedIITog TG 010G GUYVOTNTOG GUVEICPEPOVY GTNV
néon oL (oxéon Pipiiov 3.123)
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